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ODDAHNITI SE, NE ZADUŠITI 
Oddahniti se ne po-

meni ugasniti ali izklopiti 
stroja, temveč preklopiti 
v stanje pripravljenosti, da 
se ohladi in da pri manjši 
obremenjenosti preveri-
mo, ali res pravilno deluje. 
Pri večjih obremenjeno-
stih namreč lahko ostajajo 
skrite mnoge napake, ki 
stroju samo povečajo porabo goriva in zmanjšajo njegovo učinkovitost. K od-
dihu namreč lahko spada tudi dovajanje goriva ali polnjenje baterij, zračnic ... 
»Predaj se vetrom – naj gre, kamor hoče! Naj srce se navriska in izjoče! Ven-
dar mornar, ko je najvišji dan, izmeri daljo in nebeško stran …« (Župančič). 
Oddih torej pomeni tudi preverjanje brezhibnosti načina in poteka delovanja 
ter nabiranje moči za nadaljnje in vnovične napore in podvige. Ta oblika oddi-
ha je posebej primerna za človeka, ki je utrujen, naveličan in zamorjen. Duh 
Vsemogočnega me kot maziljenca Gospodovega napolnjuje in pošilja: »Da se 
obrnem k žalujočim na gori Sion in jim dam venec namesto pepela, olje ve-
selja namesto žalovanja, ogrinjalo za hvalnico namesto duha utrujenosti.« (Iz 
61,3). Naj nam Duh Gospodov vsem prežene duha utrujenosti in malodušno-
sti in nas krog in krog ovije in ogrne z duhom hvalnic, z duhom hvale in zahva-
le za velika dela Gospodova v naših časih. Tudi pri oddihu pa ne pozabimo, da 
nas Bog nenehno spremlja s svojim blagoslovom in bedi nad nami. Zato naj 
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bo tudi med počitnicami navzoč med nami in se mu ne pozabimo zahvaliti za 
vse, kar nam naklanja, tudi možnost našega oddiha in ponovno »kalibracijo 
našega stroja«, da bomo septembra spet lahko začeli z novo zagnanostjo in 
močjo odgovarjati na izzive, ki nas čakajo.

Naj bo blagoslovljen čas počitnic!
Janez Pavel Šuštar, kaplan

OSEBA TA MESEC 

ORATORIJSKI ANIMATORJI – mladi prostovoljci
Oratorij je široko vzgojno prosto-

časno dogajanje oziroma gibanje, 
namenjeno predvsem mladini, če-
prav povezuje različne skupine ljudi. 
Oratorije povezuje glavni junak, ki se 
v obliki zgodbe predsta-
vi udeležencem. Traja cel 
dan, lahko tudi več dni sku-
paj. Glede na čas v letu se 
imenuje: poletni, jesenski, 
zimski, pomladni, adven-
tni, božični, postni, veliko-
nočni, Miklavžev, pustni ... 
oratorij.

Začetnik je bil sv. Filip 
Neri (1515–1595), ki je v 16. 
stoletju živel v Italiji ter je 
imel namen približati vero mladim in 
odraslim, ki so bili oddaljeni od verske 
prakse. Program je vključeval: razve-
drilo, petje, sprehode in versko-kate-
hetske vsebine. 

Najmočnejši pečat oratoriju je dal 
sv. Janez Bosko (1815–1888), ustanovi-
telj redovne družbe salezijancev, ki je 
živel v 19. stoletju v Italiji. Uporabil ga 
je, da je vanj privabil mlade fante, ki so 
bili v času industrijske revolucije zaradi 

pomanjkanja denarja in izobrazbe v 
veliki nevarnosti, da zaradi tatvine kla-
vrno končajo svoje življenje. Začel je s 
tako imenovanim nedeljskim ali pra-
zničnim oratorijem, ki se je sčasoma 

razširil na vsakodnevni oratorij. 
V Slovenijo je oratorij v obliki ne-

deljskega in vsakodnevnega oratorija 
prišel skupaj s salezijanci v letu 1901. 
Po drugi svetovni vojni je bil zaradi 
političnih razmer prepovedan in je 
zamrl. Ponovno pa so ga salezijanci in 
salezijanke (hčere Marije Pomočnice) 
začeli uvajati v letu 1988. 

Oratorije povezuje glavni ju-
nak, ki se v obliki zgodbe predstavi 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Filip_Neri
https://sl.wikipedia.org/wiki/Filip_Neri
https://sl.wikipedia.org/wiki/Italija
https://sl.wikipedia.org/wiki/Religija
https://sl.wikipedia.org/wiki/Janez_Bosko
https://sl.wikipedia.org/wiki/Salezijanci
https://sl.wikipedia.org/wiki/Industrijska_revolucija
https://sl.wikipedia.org/wiki/Slovenija
https://sl.wikipedia.org/wiki/Salezijanci
https://sl.wikipedia.org/wiki/Druga_svetovna_vojna
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udeležencem. Program oratorija na 
privlačen način navdušuje za vredno-
te, za veselo krščansko življenje, za 
ustvarjalnost in pošteno participaci-
jo v družbi. Nepogrešljive sestavine 
oratorija so molitev, petje, dramska 
zgodba, kateheza, ustvarjalne delav-
nice in igre.

Program navadno poteka od jutra 
do večera, v nekaterih primerih pa 
en ali več dni vključuje tudi skupno 

bivanje. Večina oratorijev se dogaja v 
poletnem času, za oratorij pa so pri-
merni tudi vsi drugi počitniški časi oz. 
prosti dnevi.

Večina je namenjena otrokom in 
mladostnikom, vodijo pa jih anima-
torji prostovoljci, ki so srednješolci 
in študenti. Obstajajo tudi oratoriji 
za starejše generacije in  oratorij za 
družine.

(Povzeto po https://oratorij.net/o-oratoriju/)

»Blagor zvestim« je geslo oratorija 2024. Udeleženci bodo izvedeli marsikaj 
o življenju preroka Daniela. Trgovec s sužnji razglasi, da je v Babilon prišla 
nova skupina sužnjev iz Jeruzalema. Vojak pripelje štiri mladeniče (Hananjája, 
Mišaéla, Azarjája in Daniela) ter jih izroči v kraljevo šolo. Nastopi tudi pripo-
vedovalka Suzana.
Vsak dan imajo dnevno temo oz. vrednoto dneva: moč molitve, zvestoba 
Bogu, čistost, spoštovanje svetega, božje varstvo.

NAŠE ANIMATORJE SEM 
VPRAŠALA ZAKAJ SO 
ANIMATORJI?

Zala: »… zdi se mi pošteno, ko 
sem bila sama otrok, je bil animator 
nekdo drug, zato čutim dolžnost, da 
sem zdaj jaz animatorka …«, »Ker se 
družimo , smo družba/klapa.« Hana: 
»… rada imam otroke, smo družba in 
se družimo …« Izak: »… brat me je 
prepričal, malo mi je žal, ker nisem 
pričakoval, da bo toliko obveznosti, 
je odgovornost …«

»Dobivamo se ob petkih zve-
čer, pri sveti maši, srečamo se tudi 
na veselicah. Na srečanjih se veliko 

pogovarjamo, imamo tematske ve-
čere, družabne večere, igramo od-
bojko, poleti gremo za en teden na 
morje, udeležimo se Stične, kjer 
tekmujemo v odbojki … Animatorji 
smo z Iga in Golega, sodelujemo, se 
povezujemo, trenutno nas je okoli 20 
aktivnih animatorjev,« so mi povedali 
med pogovorom.

KDO VAS VODI, USMERJA?
»Gospod kaplan Janez Pavel. Po-

vezuje nas z vero, marsikaj izveš, se 
kaj novega naučiš, marsikaj dobi smi-
sel …« so pojasnjevali.

https://oratorij.net/o-oratoriju/
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ALI VAM JE NJEGOVO 
DELO VŠEČ?

»Gospod kaplan je zelo 
aktiven za mladino, ni skozi v 
knjigah, je na voljo v praksi, je 
odziven …« povzamejo o na-
šem gospodu kaplanu.

»Vse sprejmemo medse, 
vključite se kot animator-
ji ali zgolj obiskovalci naših 
srečanj,« so mi povedali za 
konec.
Dragi mladi, kot cerkveno občestvo smo vam v današnjem času zelo hvaležni 
za vaše razdajanje in čut, ki ga imate do tega, da svoj prosti čas in energijo 
darujete za druge, za naše otroke.
Hvala tudi vam gospod kaplan Janez Pavel, da vam je uspelo zopet aktivirati 
večje število mladih, ki so se pripravljeni srečevati pod okriljem župnije.

mjg

SMISEL IN NAMEN SVETEGA LETA 2025

Jubilej je vedno predstavljal dogo-
dek velikega duhovnega, cerkvenega 
in družbenega pomena v življenju 
Cerkve. Odkar je Bonifacij VIII. leta 
1300 uvedel prvo sveto leto – s po-
navljanjem na sto let, kar je po sve-
topisemskem vzoru postalo petdeset 

in nato vsakih petindvajset let –, je 
sveto verno Božje ljudstvo to pra-
znovanje doživljalo kot poseben dar 
milosti, za katerega je značilno od-
puščanje grehov in zlasti odpustki, 
ki so polni izraz Božjega usmiljenja. 
Verniki, pogosto na koncu dolgega 
romanja, črpajo iz duhovnega zakla-
da Cerkve, ko gredo skozi sveta vrata 
in častijo relikvije apostolov Petra in 
Pavla, ki jih hranijo v rimskih bazili-
kah. Na milijone in milijone romarjev 
je skozi stoletja potovalo na te svete 
kraje in živo pričalo o svoji veri.

Z velikim jubilejem leta 2000 je 
Cerkev vstopila v tretje tisočletje 
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svoje zgodovine. Sveti Janez Pavel 
II. ga je pričakoval in želel v upanju, 
da bodo vsi kristjani, potem ko bodo 
premagali zgodovinske delitve, lahko 
skupaj praznovali dva tisoč let rojstva 
Jezusa Kristusa, Odrešenika člove-
štva. Zdaj se približuje mejnik prvih 
petindvajsetih let 21. stoletja in pokli-
cani smo v pripravo, ki bo krščanske-
mu ljudstvu omogočila doživeti sveto 
leto v vsem njegovem pastoralnem 
pomenu. Pomemben mejnik v tem 
smislu je bil izredni jubilej usmiljenja, 
ki nam je omogočil, da smo ponovno 
odkrili vso moč in nežnost Očetove 
usmiljene ljubezni ter bili tudi sami 
njene priče.

V zadnjih treh letih pa ni bilo dr-
žave, ki je ne bi bila pretresla nena-
dna epidemija, zaradi katere nismo 
doživeli le drame smrti v samoti, 
negotovosti in začasnosti človeške-
ga obstoja, ampak tudi spremembo 
načina življenja in dosedanjih navad. 
Kot kristjani smo skupaj z vsemi brati 
in sestrami trpeli zaradi enakih stisk 
in omejitev. Naše cerkve so bile zapr-
te, prav tako kot naše šole, tovarne, 
uradi, trgovine in kraji za preživljanje 
prostega časa. V tem obdobju svet, 
posebno Evropo, pretresajo vojne 
v bližnji Ukrajini in v Sveti deželi. V 
dušah ljudi se prebuja dvom, boleči-
na, strah, zmedenost. Ob vprašanju 
svetovnega miru se zavedamo lastne 
majhnosti in potrebe, da kljub temu 

prispevamo k temu, da bi se dobrina 
miru ukoreninila in širila v naši okolici 
in v naših deželah.

Ohraniti moramo plamen upanja, 
ki nam je bil podarjen, in storiti vse, 
da bi vsi ponovno pridobili moč in go-
tovost ter zrli v prihodnost z odprtim 
umom, zaupljivim srcem in daljnovi-
dnim razumom. Prihajajoči jubilej bo 
zelo koristen pri ustvarjanju ozračja 
upanja in zaupanja kot znamenje po-
novnega preporoda, katerega nuj-
nost čutimo vsi. Zato sem zanj izbral 
vodilo, ki se glasi Romarji upanja. Vse 
to pa bo mogoče, če bomo sposobni 
obnoviti občutek vesoljnega brat-
stva, če si ne bomo zatiskali oči pred 
dramo divje revščine, ki milijonom 
moških, žensk, mladih in otrok pre-
prečuje, da bi živeli na način, vreden 
človeka. Pri tem mislim predvsem na 
številne begunce, ki so bili prisiljeni 
zapustiti svoje dežele. Naj bodo gla-
sovi revnih slišani v tem času priprav 
na jubilej, ki v skladu s svetopisemsko 
zapovedjo vsem vrača pravico do-
stopanja do sadov zemlje: »Jej tisto, 
kar obrodi zemlja, ki počiva. To velja 
zate, za sužnja in sužnjo, za najemni-
ka in tujca, ki bivajo pri tebi. Tudi živi-
ni in zverem, ki so v tvoji deželi, bodi 
v živež, kar bo zemlja obrodila.« (3Mz 
25,6-7).

Zato je treba duhovno razse-
žnost jubileja, ki vabi k spreobr-
njenju, združiti s temi temeljnimi 
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vidiki družbenega življenja, da bi 
tvorili skladno celoto. Ker čutimo, da 
smo vsi romarji na zemlji, na katero 
nas je Gospod postavil, da bi jo ob-
delovali in zanjo skrbeli (prim. 1 Mz 
2,15), ne pozabimo na poti premišlje-
vati o lepotah stvarstva in skrbeti za 
naš skupni dom. Upam, da bomo tudi 

prihajajoče jubilejno leto praznova-
li in živeli s tem namenom. Vse več 
ljudi, tudi veliko mladih in zelo mla-
dih, se namreč zaveda, da je skrb za 
stvarstvo bistveni izraz vere v Boga in 
poslušnosti njegovi volji.

Iz pisma papeža Frančiška o Jubileju 2025

MAŠNIŠKA POSVEČENJA
Katoliška Cerkev na Slovenskem 

se letos veseli štirih novomašnikov 
iz dveh slovenskih škofij in redovne 
skupnosti salezijancev.

NADŠKOFIJA LJUBLJANA

V duhovnika ljubljanske nadškofije 
bo posvečen Matjaž Venta, roj. 6. ju-
nija 1980, iz župnije Dob. 

ŠKOFIJA KOPER
V duhovnika bosta posvečena 

Luka Jesenko, roj. 30. novembra 
1999, iz župnije Godovič, ter Mel 

Kovic, roj. 14. decembra 1989, iz žu-
pnije Miren pri Gorici.

SALEZIJANCI (SDB)
Mašniškega posvečenja se ve-

selijo tudi Don Boskovi salezijanci. 
Posvečen bo Gregor Markelc, roj. 5. 
junija 1995, iz župnije Šentrupert.

Vse novomašnike priporočamo v molitev. Molimo pa tudi za nove duhovne 
poklice. Gospod mnoge kliče v svojo posebno službo. Mnogi ta klic preslišijo. 
Zato moramo prositi, kot je tudi Jezus sam naročil svojim učencem: »Prosite 
Gospoda žetve, naj pošlje delavce na svojo žetev!« (Mt 9,36).
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ODZIV NA REZULTATE REFERENDUMA O EVTANAZIJI
Iz Slovenske tiskovne agencije je prišla prošnja po odzivu Katoliške Cerkve »na 
izide posvetovalnega referenduma glede morebitne uzakonitve samomora s po-
močjo.« Odgovor, ki ga najdete tudi na spletni strani STA, objavljamo v celoti.

Za nami je referendumska kam-
panja, v katero se je kot pomemben 
del slovenske civilne družbe aktivno 
vključila tudi Katoliška Cerkev.

Predvsem laiki, denimo Gibanje 
za življenje ter Združenje katoliških 
zdravnikov, so kot soorganizatorji 
referendumske kampanje slovenski 
družbi prostovoljno in aktivno pred-
stavljali tudi katoliško mnenje o evta-
naziji in samomoru s pomočjo. Kam-
panja je minila mirno, a je pokazala 
tudi na določeno mero „demokratič-
ne nezrelosti“ slovenskega naroda, 
saj mnogi še danes ločitev države in 
Cerkve razumejo kot „izločitev Cerkve 
iz družbe“, pri čemer Cerkvi jemljejo 
pravico do javnega izražanja mnenj. 

Referendumski rezultati sami po 
sebi veliko povedo. Ob 40-odstotni 
udeležbi manjkata skoraj dve tretjini 
volilnega telesa, „zmaga“ zagovorni-
kov predčasnega končevanja življenja 
pa je bila zelo tesna, vsekakor prete-
sna za tako resno vprašanje.

Hkrati se je izkazalo tudi zavajanje 
raznih anket javnega mnenja, ki so to-
krat (ponovno) povsem zgrešile tako 
pri volitvah kot pri referendumskih 
rezultatih. Če so prav merile javno 
mnenje, pa je tesen izid referenduma 

toliko večji uspeh za zagovornike sve-
tosti življenja, saj smo v tem primeru 
uspeli v zadnjih dneh prepričati slabo 
polovico udeležencev referenduma. 

Vsekakor tesen rezultat ne more 
biti interpretiran kot „jasen signal za-
konodajalcu“ (kot so zapisali podpor-
niki), temveč bi morali izvoljeni pred-
stavniki ljudstva sedaj imeti še bolj 
tresočo roko ob sprejemanju tovrstne 
zakonodaje.

Vsekakor nas je rezultat referen-
duma razočaral, hkrati pa tudi pozi-
tivno presenetil, saj je napovedal, da 
bo ob sprejetju tovrstnega zakona 
njegov zakonodajni referendumski 
padec še kako možen.

Katoliška Cerkev nadaljuje svoje 
delo na področju skrbi za ranljive in 
bolne, hkrati pa se ne bomo naveličali 
ljudem pojasnjevati, kako dragoceno 
je človeško življenje.

Slovenija po našem mnenju ne 
sme iti po poti uvajanja smrti na zah-
tevo, temveč nujno potrebuje boljše 
zdravstvo, boljšo paliativno nego, več 
družbene solidarnosti in več krščan-
skega razumevanja dragocenosti vsa-
kega človeškega življenja.

dr. Gabriel Kavčič
tiskovni predstavnik Katoliške Cerkve

https://sta.si/3310613/ssk-izid-referenduma-o-pomoci-pri-prostovoljnem-koncanju-zivljenja-razocaral
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MINULI DOGODKI

LETNI KONCERT OKTETA OREMUS V NOVI ŠTIFTI PRI RIBNICI
Na povabilo v zadnji številki Naše župnije smo lahko v začetku junija v 

cerkvi Marijinega vnebovzetja v Novi Štifti prisluhnili duhovniškemu oktetu 
Oremus, kjer prepeva tudi naš župnik Janez Avsenik. Letni koncert okteta 
Oremus je pospremila polna cerkev poslušalcev.

Prvi petek v mesecu juniju je ravno sovpadal s slavnostnim praznikom Srca 
Jezusovega. Po uvodni molitvi je Moška vokalna skupina svetega Martina na-
daljevala s petimi litanijami in kasneje s prepevanjem pri sv. maši.

SVETO REŠNJE TELO
Prvo nedeljo v juniju smo po 

sveti maši v cerkvi sv. Marjete 
na Golem imeli zunanjo pro-
cesijo. Jezusa, ki je navzoč in 
se nam razodeva v tem kruhu 
življenja, smo ponesli po na-
šem kraju in ga prosili Božje 
pomoči in blagoslova za ljudi, 
polja, travnike, sadovnjake in 
gozdove.
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Prosimo Boga, da bi nam dal poslušno srce!	 JŠ

SLAVNOSTNO NA PRAZNIK SRCA JEZUSOVEGA
Na prvi petek v mesecu v naši župniji že nekaj let obhajamo pobožnost 

prvih petkov in prvih sobot na Fatimski način. To pomeni, da se pol ure pred 
večerno sveto mašo pred Najsvetejšim moli rožni venec s premišljevanjem, 
nato sledijo litanije. Na prvo soboto pa obhajamo pobožnost prve sobote in 
je prav tako pol ure pred jutranjo sveto mašo molitev rožnega venca s premi-
šljevanjem in litanije Matere Božje. 

Letos je prvi petek sovpadal s praznikom Srca Jezusovega, zato je bilo ob-
hajanje prvega petka s sveto mašo zelo slavnostno. Že pred pričetkom svete 
maše je Moški Martinov zbor pod vodstvom zborovodje Igorja Kovačiča od-
pel litanije. Po cerkvi se je iz prezbiterija slišalo ubrano moško petje. Bilo je 
posebno slavnostno, saj je zbor s petjem spremljal še celo sveto mašo. 

Zbrani pri sv. maši smo bili hvaležni za pevsko spremljanje maše in smo 
podali vodji zbora predlog, da se takšna slavnostna sveta maša z moškimi 
vokali lahko še ponovi. Andreja Zdravje
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SVEŽA REPORTAŽA Z ŽUPNIJSKEGA KOLESARJENJA PO SEVERNI PRIMORSKI

6. tradicionalno župnijsko kolesarjenje na državni praznik, 25. 6. 2024, je 
poteklo po še enem biseru naše lepe Slovenije, po severni Primorski. Ob pi-
sanju tega članka sedimo na obrežju sotočja Idrijce in Bače. Nekaj utrinkov 
udeležencev:

Špela: Zelo mi je bila všeč sve-
ta maša v Javorci, ki smo jo darovali 
za našo domovino, in lepo petje pri 
maši. Na koncu smo skupaj zapeli 
državno himno. Poseben užitek pa 
je bil spust iz Javorce proti Tolminu. 
Esterini sorodniki so nas počastili z 
odličnim tolminskim sirom.

Maša: Najlepši del poti je bila pot 
ob Soči. Jedli smo odlično pico.

Izak: Kopanje je bilo vrhunec 
dneva. Proga je bila razgibana in 
zanimiva.

Hana: Precejšen fizičen napor 
(vsaj zame) je bil obilo poplačan s 

čudovitimi razgledi, duhovnimi do-
živetji, veselim druženjem ter nago-
varjajočo umetnostjo Bogu v čast, 
ljudem pa v spomin in opomin.

Jon: Letošnje župnijsko kolesar-
jenje je bil izziv tako za mlade kot za 
malo starejše noge.

Matic: Hrana je bila fajn. Rad sem 
kolesaril ter se vozil po stopnicah s 
fanti.
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Julija: Kopanje v Idrijci je bilo pika 
na I. Kolesarski dan smo preživeli v 
odlični družbi, veliko smo videli in do-
živeli. Drugo leto zopet gremo.

Tobija: Štenge so bile fajn. 
Ester: Župnik iz Mosta na Soči 

nam je predstavil cerkev svete Lucije 
s krasnimi poslikavami Toneta Kralja. 

Uživali smo v čudovitih razgledih in 
krasni družbi.

Tomaž: Štrudelj Mirkove žene je 
bil odličen, se priporočamo.

Župnik: Ob vsem povedanem 
sem Bogu hvaležen za lepo vreme ob 
slabi vremenski napovedi.

Kolesarjenja se nas je udeležilo 28 kolesarjev. Pridružila sta se nam tudi 
župnik in kaplan. Najbolj vztrajen član je prevozil cca 37 kilometrov. Razpon 
med najmlajšo članico in najstarejšim članom je bil skoraj 70 let. 

Zahvaljujemo se organizatorju Janiju za odlično načrtovano pot, nove eno-
tne majice in vso organizacijo ter Esterinim sorodnikom za lepo pogostitev. 

Z mislimi smo že pri naslednjem, 7. župnijskem kolesarjenju prihodnje 
leto, za katerega verjamemo, da bo zopet polno doživetij.

Vtise zbrala in uredila Jožica. 

ŽUPNIJA V ZADNJEM MESECU
Na Kureščku smo se poslovili od 

Ane Kačič, rojene Gruden, rojene 2. 
5. 1948, ki je bivala Rogatec nad Že-
limljami 4. Ob pogrebu so namesto 
cvetja darovali za sveti maši: sestra 
Ela in prijateljica Slavka Ficko.

Prav tam smo se poslovili tudi od 
Pavle Rogač, rojene Poznik, rojene 
17. 4. 1936 na Visokem, ki je bivala 
Visoko 57.

Hvala za vse darove in molitve za 
rajne.

PRI KRSTU SO BOŽJI OTROCI POSTALI:
	z Oskar Kikelj, ki s starši Andrejem 

in Isabelo, rojeno Kovačič, biva na 
Zapotoku 79,

	z Vid Golob, ki s staršema Kleme-
nom Golobom in Hano Zekić biva 
na Troštovi ulici 25 na Igu,

	z Kris Konjar, ki s staršema Maticem 
in Tjašo, rojeno Premerl, biva na 
Govekarjevi cesti 36 na Igu,

	z Ana Anžič, ki s staršema Janezom 
Anžičem in Minko Štembal biva v 
Iški vasi 26B.

Mladim družinam želimo obilo Božjega blagoslova. Naj vam bodo otroci v 
blagoslov. Radi se imejte. Povabljeni na vsa srečanja in dogodke v župniji.
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PRVO SVETO OBHAJILO
V nedeljo, 26.maja, je k prvemu svetemu obhajilu pristopilo 17 otrok 3. ra-

zreda. Od tega je bilo 7 deklic in 10 dečkov. Dve prvoobhajanki sta verouk obi-
skovali na Pijavi Gorici. Vsem prvoobhajancem in njihovim družinam želimo, 
da bo Jezus zares Sonce v njihovem življenju.

žpk

OBVESTILO ŽUPNIJSKE KARITAS IG
Župnijska karitas v mesecu avgustu ne bo imela uradnih ur.

TRANSAKCIJSKI RAČUN ŽUPNIJSKE  
KARITAS IG, na katerega lahko prispevate  
svoj dar za pomoč ljudem v stiski:  
SI56 0209 8026 0579 946 (NLB, d.d.).

Hvala vsem dobrotnikom, ki s svojimi darovi pomagate lajšati stiske lju-
dem. Dobri Bog naj povrne vašo dobroto.

Župnijska karitas Ig
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POLETNI KAMP ZA SREDNJEŠOLCE IN BIRMANCE
Predstavljaj si poletni teden, ki združuje mlade iz vse Slovenije, pustolo-
vščino, globoke pogovore, večere ob ognju in tisto, kar nas najbolj pove-
zuje – našo vero. Preživi z nami nekaj nepozabnih dni, v katerih bomo ob 
različnih dejavnostih odkrivali Boga v naših življenjih. Pridruži se nam od 
5. do 9. avgusta v Bohinju. Več informacij in prijavo najdete na spletni 
strani Katoliške mladine.

ZBIRANJE SREDSTEV ZA POMOČ OTROKOM S ŠOLSKIMI POTREBŠČINAMI
Slovenska karitas  

začenja z dobrodelno 
akcijo Otroci nas potre-
bujejo, ki je namenjena 
zbiranju sredstev za na-
kup šolskih potrebščin 
za socialno ogrožene 
otroke v Sloveniji. Po-
ložnice za vašo pomoč 
so na voljo v cerkvi in 
župnišču.

Tudi v naši Župnijski 
karitas zbiramo šolske potrebščine, ki jih bomo razdelili otrokom iz družin,  
ki jim pomagamo s hrano, higienskimi pripomočki, obleko ipd. Hvala za vaš 
dar in vašo pomoč. Župnijska karitas Ig

VABILA KATOLIŠKE MLADINE
POLETNI TEDEN V TAIZÉJU
Kaj boš počel od 21. do 28. julija? Bi rad izkusil mir, preprostost, molitev 
in veselje? Si že kdaj pel v švedščini, katalonščini in ukrajinščini? Vse to in 
še več lahko doživiš na poletnem tednu v Taizéju.
Več informacij in prijavo najdete na spletni strani Katoliške mladine.

35. FESTIVAL MLADIH V MEĐUGORJU
Od 1. do 6. avgusta Katoliška mladina organizira romanje mladih v Među-
gorje na 35. Festival mladih. V času festivala se zbere približno 50.000 
mladih in 500 duhovnikov z vsega sveta, ki preko molitve, pričevanj, svete 
maše, katehez in druženja poglobijo svoj odnos z Bogom.
Več informacij in prijavo najdete na spletni strani Katoliške mladine.

https://sptr.eocampaign1.com/f/a/4-cP1S7rgE99o_nP51fy_A~~/AAAHUQA~/RgRoSofVP0UgZDMyNmUyNGI2YWFkODRhZTgwNmFjNjk5YmNlNTVlY2NESGh0dHBzOi8va2F0b2xpc2thbWxhZGluYS5zaS9ob21lL3Byb2pla3RpL3RhaXplL3BvbGV0bmktdGVkbmktdi10YWl6ZWp1L1cFc3BjZXVCCmZh1QJoZt2BD1VSFGphbmV6LmF2c2VuaWtAcmtjLnNpWAQAAAW8
https://sptr.eocampaign1.com/f/a/H1gID05VV-4cQzkEIfs1Tw~~/AAAHUQA~/RgRoSofVP0UgNWExMDBmZmVmOWM5NDVlYTUzNGI0OThjNTYzNzc2MzBEPmh0dHBzOi8va2F0b2xpc2thbWxhZGluYS5zaS9ob21lL3Byb2pla3RpL3JvbWFuamUtdi1tZWR1Z29yamUvVwVzcGNldUIKZmHVAmhm3YEPVVIUamFuZXouYXZzZW5pa0Bya2Muc2lYBAAABbw~
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DOGODKI PRED NAMI

	z 1.–5. julij – oratorij na Igu. Prijavni-
ca in podrobnosti so bili objavljeni 
že prejšnji mesec v Naši župniji.

	z 3. julij: Tomaž, apostol
	z 4. julij: Urh, škof. Sveta maša ob 

godu zavetnika na Kremenici bo 
ta dan tam ob 18h.

	z 5. julij: Ciril in Metod, slovanska 
apostola, prvi petek. Dopoldne obi-
ščemo starejše in bolne na domu. 
Tiste, ki jih obhaja kaplan Janez 
Pavel, bo obiskal teden dni kasneje 
zaradi obveznosti na oratoriju. 
Zvečer od 18.30 molimo pred Naj-
svetejšim in se posvetimo Jezuso-
vemu srcu.

	z 6.  julij: prva sobota v mesecu. Zju-
traj od 7.30 na Igu molimo premi-
šljevalni rožni venec in se posvetimo 
Marijinemu Brezmadežnemu srcu.

	z Povabljeni na pobožnost prve sobote 
na Kurešček. Tam bo ob 10h vodil slo-
vesnost novomašnik Matjaž Venta.

	z 7. julij: 14. nedelja med letom. V žu-
pniji Ig je pred leti kot salezijanski 

asistent deloval letošnji novomašnik 
Gregor Markelc. To nedeljo bo imel 
novo mašo ob 10h v Šentrupertu.

	z 12. julij: Mohor in Fortunat, zave-
tnika cerkve v Mateni. V Mateni 
bo sveta maša ob 18h. Žegnanje 
pa bo tam v nedeljo, ki sledi.

	z 14. julij: 15. nedelja med letom. 
Žegnanje zavetnikov cerkve v čast 
Mohorja in Fortunata v Mateni bo 
s sveto mašo ob 11h.

	z 14. julij: Na Kureščku bo pode-
litev misijonskega križa dvema 
laičnima misijonarjema, zakonce-
ma Ani in Rajkotu. Misijonski križ 
jima bo podelil generalni vikar lju-
bljanske nadškofije, pomožni škof 
Franc Šuštar.
Prosimo gospodinje za pripravo peci-
va po maši za postrežbo vseh gostov.
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	z 20. julij: Marjeta Antiohijska, za-
vetnica cerkve na Golem.

	z 21. julij: 16. nedelja med letom – 
dan župnije Ig na Golem. Dan žu-
pnije obhajamo ob žegnanju sve-
te Marjete Antiohijske na Golem. 
Oltarno občestvo z Golega vabi 
vso župnijo na praznovanje dne-
va župnije. Ta se bo začel tam s 
sveto mašo v cerkvi svete Mar-
jete ob 10h. Sledil bo program in 
kosilo za vse v šotoru pred cerkvi-
jo. V programu bo nastopil dram-
ski igralec Gregor Čušin in harmo-
nikaši glasbene šole Kumše.
Gospodinje prosimo za pecivo, ki ga 
bomo razdelili vsem udeležencem 
dneva župnije.
Pecivo lahko prinesete v soboto v 
župnišče na Igu. Na Golem pa tudi 
v nedeljo zjutraj do 9h v prostor v 
mrliških vežicah.
Ta dan je tudi Krištofova nedelja. 
Zaradi dneva župnije bomo blago-
slov vozil in nabirko za Mivo v žu-
pniji Ig opravili teden dni kasneje.

	z 24. julij: Krištof, mučenec

	z 26. julij: Joahim in Ana, Marijina starša

	z 28. julij: 17. nedelja med letom – 
svetovni dan starih staršev in sta-
rejših. V župniji Ig bo to nedeljo na-
birka za Mivo ter blagoslov avtomo-
bilov in drugih prevoznih sredstev.

	z 31. julij: Ignacij Lojolski, ustanovi-
telj jezuitov. Ta dan je tradicional-
no sveta maša ob 18h na Dobravici.

	z 2. avgust: porcijunkula in prvi pe-
tek v mesecu. Dopoldne obišče-
mo bolnike in starejše na domu. 
Zvečer na Igu od 18.30 molimo 
pred Najsvetejšim in se posvetimo 
Jezusovemu srcu.

	z 3. avgust: prva sobota v mese-
cu. Zjutraj na Igu od 7.30 molimo 
premišljevalni rožni venec in se 
posvetimo Marijinemu Brezma-
dežnemu srcu. Vabljeni tudi na 
pobožnost prvega petka in sobote 
na Kurešček. Tam bo ob 10h zlato 
mašo daroval nekdanji tomišeljski 
župnik, letošnji zlatomašnik, Jože 
Razinger.
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	z 4. avgust: Janez Marija Vianej, du-
hovnik in 18. nedelja med letom. 
To nedeljo na Višarjah poteka ro-
manje treh Slovenij.

	z 5. avgust: Marija Snežna

	z 6. avgust: Jezusova spremenitev 
na Gori

	z 10. avgust: Lovrenc, diakon in mu-
čenec. Sveta maša v čast svetemu 
Lovrencu bo na Sarskem ob 18h.

	z 11. avgust: Klara Asiška in 19. ne-
delja med letom. 

	z 14. avgust: Maksimiljan Kolbe, mučenec

	z 15. avgust: Marijino vnebovzetje. 
Ta dan je državni praznik in dela 
prost dan. Zato bodo svete maše 
po nedeljskem razporedu. Na Ku-
reščku ob 10h in 16h. Na Brezjah 
bo sveto mašo ob 10h daroval nad-
škof Stanislav Zore. Na ta največji 
Marijin praznik obnovimo posveti-
tev slovenskega naroda Mariji.

	z 16. avgust: Rok, spokornik. V čast 
svetemu Roku bomo sveto mašo 
darovali ob 18h na Kremenici.

	z 18. avgust: 20. nedelja med letom. 
To nedeljo bo žegnanje na Viso-
kem. Tam bo sveta maša ob 11h.

	z 19.–23. avgust: oratorij na Golem. 
O oratoriju na Golem preberite 
posebej v Naši župniji.

	z 23. avgust: spomin žrtev totali-
tarnih režimov. Sveta maša njim 
v spomin bo ta dan ob 18.30 v lju-
bljanski stolnici.

	z 24. avgust: Jernej, apostol. V spo-
min na tega apostola, ki je upodo-
bljen poleg zavetnikov Simona in 
Tadeja v glavnem oltarju na Pijavi 
Gorici, bo tam sveta maša ob 18h.

	z 25. avgust: 21. nedelja med letom. Za-
dnjo nedeljo v avgustu obhajamo že-
gnanjsko nedeljo na Kureščku. Tam bo 
sveto mašo ob 16h daroval nekdanji 
beograjski nadškof Stanislav Hočevar.

	z 1. september: 22. nedelja med le-
tom. Žegnanje v Iški. Tam bomo 
žegnanjsko mašo darovali ob 11h.
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ORATORIJ GOLO – PRIJAVNICA 
 
Dragi otroci, dragi starši! 
 
Animatorji tudi letos z veseljem pripravljamo oratorij na Golem, ki bo potekal med 19. in 23. 
avgustom 2024. Oratorijski dan bomo začeli pred cerkvijo na Golem ob 9.00 in ga končali ob 
16.00, ponujamo pa Vam tudi jutranje varstvo od 7. ure naprej (označite na prijavnici). 
Prosimo, da otrok (razen izjemoma) ne pripeljete kasneje in ne hodite iskat prej. 
 
Cena oratorija je 35€ za prvega in 30€ za vsakega naslednjega otroka iz iste družine. Vaš 
prispevek pokrije material za delavnice in igre ter vsakodneven topel obrok in malico. Možne 
so tudi prijave le za nekaj dni (ne nujno cel teden – dopišite pri opombah). V tem primeru je 
cena posameznega dneva 8€. 
 
Prijave zbiramo do 21. julija 2024. Prijavnico lahko oddate g. župniku, kaplanu ali Marjetki 
Zupan, prispevek pa poravnate ob prijavi. Če imate še kakršnakoli vprašanja, se lahko 
obrnete na Marjetko (031 730 880). 

 

ime in priimek otroka 

datum rojstva in razred (končani) 

ime in priimek enega od staršev oz. skrbnikov 

telefonska številka, na kateri so starši dosegljivi 

opombe (morebitne alergije, zdravila in drugo) 
 

104   110   116   122   128   134   140   146   152   158   164   170 
številka majice (obkrožite) 

   Jutranje varstvo (obkrožite):    DA    NE  

 podpis 
 
S podpisom potrjujem, da sem seznanjen in sprejemam program oratorija in da svojega otroka v času 
oratorija, med 19. 8 in 23. 8. 2024, izročam v varstvo animatorjem ter da bom v tem času dosegljiv na 
zgoraj napisano telefonsko številko. 
S podpisom starši tudi potrjujemo, da smo seznanjeni in se strinjamo, da se v primeru, da se otrok 
nikakor ne bo vključil v program oz. bo s svojim vedenjem rušil izvedbo programa ali ogrožal ostale 
udeležence, otroka z oratorija odslovi. 
S podpisom se starši strinjamo, da se lahko javno uporabijo izdelki in primerne fotografije otrok za namen 
promocije in obveščanja o dogajanju na oratoriju. 
Animatorji se bomo potrudili, da bo vse potekalo normalno, toda ne nosimo nobene pravne odgovornosti! 
V skladu z zakonom o varovanju osebnih podatkov se bodo vsi seznami otrok uporabljali zgolj za potrebe 
oratorija. 
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V skladu z zakonom o varovanju osebnih podatkov se bodo vsi seznami otrok uporabljali zgolj za potrebe 
oratorija. 
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so tudi prijave le za nekaj dni (ne nujno cel teden – dopišite pri opombah). V tem primeru je 
cena posameznega dneva 8€. 
 
Prijave zbiramo do 21. julija 2024. Prijavnico lahko oddate g. župniku, kaplanu ali Marjetki 
Zupan, prispevek pa poravnate ob prijavi. Če imate še kakršnakoli vprašanja, se lahko 
obrnete na Marjetko (031 730 880). 

 

ime in priimek otroka 

datum rojstva in razred (končani) 

ime in priimek enega od staršev oz. skrbnikov 

telefonska številka, na kateri so starši dosegljivi 

opombe (morebitne alergije, zdravila in drugo) 
 

104   110   116   122   128   134   140   146   152   158   164   170 
številka majice (obkrožite) 

   Jutranje varstvo (obkrožite):    DA    NE  

 podpis 
 
S podpisom potrjujem, da sem seznanjen in sprejemam program oratorija in da svojega otroka v času 
oratorija, med 19. 8 in 23. 8. 2024, izročam v varstvo animatorjem ter da bom v tem času dosegljiv na 
zgoraj napisano telefonsko številko. 
S podpisom starši tudi potrjujemo, da smo seznanjeni in se strinjamo, da se v primeru, da se otrok 
nikakor ne bo vključil v program oz. bo s svojim vedenjem rušil izvedbo programa ali ogrožal ostale 
udeležence, otroka z oratorija odslovi. 
S podpisom se starši strinjamo, da se lahko javno uporabijo izdelki in primerne fotografije otrok za namen 
promocije in obveščanja o dogajanju na oratoriju. 
Animatorji se bomo potrudili, da bo vse potekalo normalno, toda ne nosimo nobene pravne odgovornosti! 
V skladu z zakonom o varovanju osebnih podatkov se bodo vsi seznami otrok uporabljali zgolj za potrebe 
oratorija. 

ZAHVALA
Hvala podjetju Podržaj za 

popravilo vrat na župnijsko 
dvorišče. Za opravljeno delo 
in vse pokrite stroške ob tem 
naj vam Bog povrne pri otro-
cih. žpk



Župnija sv. Martina, Ig, Troštova 12, 1292 Ig
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URADNE URE V POLETNEM ČASU  
V ŽUPNIJI IG:
DUHOVNIKA DOBITE TUDI PO VSAKI SVETI MAŠI

telefon – župnijska pisarna 01/420 25 50
župnik Janez Avsenik – GSM 040/789 435
kaplan Janez Pavel Šuštar – GSM 040/986 744
dhp. Anton Košir – 040/263 547
Kurešček – 068/154 017

NAPOVEDUJEMO
	z 21. julij: dan župnije ob 10h na Golem. To nedeljo ob 10h na Igu ne bo svete 

maše. Vsi vabljeni na Golo, kjer bo maša v cerkvi, nato pa program v šotoru 
pred cerkvijo. Organizirali bomo skupno kosilo za vse in program. Že sedaj 
lahko napovemo posebnega gosta Gregorja Čušina. Vsi lepo vabljeni.

OSTALI DOGODKI:
	z Peš romanje ob zaključku šolskega in akademskega leta iz Šentvida nad Lju-

bljano na Brezje bo v noči od 28. do 29. junija. Začetek izpred Zavoda svete-
ga Stanislava v Šentvidu ob 21h. Zjutraj bo maša na Brezjah ob 7h.

	z Oratorij na Igu bo od 1. do 6. julija.
	z Oratorij na Golem bo od 19. do 23. avgusta.
	z Poletni kamp 2024 Katoliške mladine za mlade med 16. in 30. letom bo od 

21. do 28. julija
	z Mladifest – Romanje v Međugorje. 35. Festival mladih bo potekal od 1. do 8. 

avgusta. V času festivala se tam zbere okoli 50.000 mladih in 500 duhovni-
kov s celega sveta, ki preko molitve, pričevanj, svete maše, katehez in dru-
ženja poglobijo svoj odnos z Bogom. Prevoz v Međugorje organizira tudi 
Katoliška mladina.

	z Poletni kamp 2024 Katoliške mladine bo za mlade med 12. in 15. letom bo od 
5. do 9. avgusta. Več o dogodkih Katoliške mladine na njihovi spletni strani.

https://katoliskamladina.si/poletni-kampi/
https://katoliskamladina.si/poletni-kampi/
https://katoliskamladina.si/
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